
HOYA  薄型遠近両用メガネセット

￥15,800
超軽量MR樹脂フレーム＋
HOYA遠近レンズ1.6VS
（撥水コート付）

glass

宗像市土穴二丁目１－17 ／Ｐ福銀うら兼用へ20台有り
（福岡銀行・赤間支店となり）

電話 ３３ー７７３８

No.189 むなかたタウンプレス 平成23年2月1日 （2）

市では、市の広報紙、ホームページに掲載する広告を募集しています。詳しくは情報政策課広報係☎0940（36）1055まで

お知らせ

所得税の確定申告
　申告は自分で書いてお早めに！

　
香
椎
税
務
署
で
は
、
確
定
申
告

を
す
る
こ
と
で
所
得
税
が
還
付

に
な
る
人
を
対
象
に
「
還
付
申

期間中は、香椎税務署の駐車場が利用できません。最寄りの公共交通機関を利用してください【臨時駐車場もありません】

２月16日（水）〜３月15日（火）

所得税以外の申告も忘れずに！
【贈与税の申告】
　２月１日（火）～３月15日（火）
【個人事業者の消費税と地方消費税の確定申告】
　３月31日（木）まで
＊土・日曜日、祝日を除く

香椎税務署個人課税部門　〒８１３−８６８１　福岡市東区千早６−２−１　☎０９２（６６１）１０３１（代表）

【確定申告書がインターネットで作成できます】
●国税庁ホームページ=http://www.nta.go.jp/
●e-Taxホームページ=http://www.e-tax.nta.go.jp/

①
申
告
用
紙

▽
香
椎
税
務
署
か
ら
申
告
用
紙
が
送

ら
れ
て
き
た
人
は
そ
の
申
告
用
紙

＊
申
告
用
紙
は
、
国
税
庁
の
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
＝http://w

w
w
.

nta.go.jp/

か
ら
ダ
ウ
ン
ロ
ー

ド
で
き
ま
す
。
ま
た
、
香
椎
税

務
署
、
市
役
所
、
大
島
行
政
セ

ン
タ
ー
、
還
付
申
告
セ
ン
タ
ー
、

各
地
区
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
・
セ
ン

タ
ー
（
主
要
な
も
の
の
み
）
で

も
入
手
可

②
平
成
22
年
１
月
か
ら
12
月
ま
で

　

の
所
得
が
わ
か
る
も
の

▽
事
業
所
得
や
不
動
産
所
得
な
ど

が
あ
る
人
は
、「
収
入
や
経
費
の

わ
か
る
帳
簿
・
領
収
書
」
な
ど

＊
必
ず
事
前
に
収
支
内
訳
書
を
作

成
し
て
お
い
て
く
だ
さ
い

▽
給
与
所
得
、
公
的
年
金
な
ど
の

雑
所
得
が
あ
る
人
は
、
支
払
者

か
ら
受
領
し
た
「
源
泉
徴
収
票
」

▽
譲
渡
所
得
な
ど
が
あ
る
人
は
、

売
却
代
金
や
取
得
費
・
譲
渡
費

用
の
わ
か
る
「
契
約
書
・
証
明

書
」
な
ど

▽
郵
便
局
や
信
託
銀
行
・
保
険
会

社
な
ど
か
ら
の
年
金
が
あ
る
人

は
、「
支
払
年
金
額
等
の
お
知
ら

せ
」「
年
間
給
付
額
計
算
書
」「
年

金
支
払
証
明
書
」
な
ど

▽
保
険
の
満
期
返
戻
金
や
解
約
一

時
金
な
ど
が
あ
る
人
は
、「
収
入

と
払
込
保
険
料
の
わ
か
る
明
細

書
」
な
ど

③
所
得
控
除
の
た
め
の
証
明
書

▽
年
末
調
整
で
控
除
を
受
け
た
も

の
は
不
要

▽
支
払
っ
た
健
康
保
険
料
な
ど
が

あ
る
人
は
、
そ
の
領
収
書
や
支

払
証
明
書
な
ど
「
年
間
の
支
払

額
が
確
認
で
き
る
も
の
」

▽
支
払
っ
た
国
民
年
金
保
険
料
が

あ
る
人
は
、「
国
民
年
金
保
険
料

控
除
証
明
書
」

▽
支
払
っ
た
生
命
保
険
料
が
あ
る

人
は
、「
生
命
保
険
料
控
除
証
明

書
」

▽
支
払
っ
た
地
震
保
険
料
が
あ
る

人
は
、「
地
震
保
険
料
控
除
証
明

書
」

▽
生
計
を
共
に
す
る
配
偶
者
に

パ
ー
ト
収
入
や
年
金
収
入
が
あ

る
人
は
、「
そ
の
所
得
が
わ
か
る

も
の
」

▽
身
体
障
害
者
手
帳
な
ど
が
あ
る

人
は
、「
そ
の
手
帳
」

▽
医
療
費
控
除
を
受
け
る
人
は
、

「
医
療
費
の
領
収
書
」、
支
払
を

受
け
る
療
養
費
や
給
付
金
が
あ

る
人
は
、「
そ
の
明
細
書
」
な
ど

＊
必
ず
事
前
に
医
療
費
の
合
計
を

計
算
し
て
お
い
て
く
だ
さ
い

▽
寄
附
金
控
除
を
受
け
る
人
は
、

寄
附
先
か
ら
の
「
受
領
証
」
や

「
特
定
寄
附
金
に
該
当
す
る
旨
の

証
明
書
」
な
ど

▽
雑
損
控
除
を
受
け
る
人
は
、「
被

害
を
受
け
た
資
産
の
明
細
書
や

被
害
に
あ
っ
た
こ
と
の
証
明
書
」

な
ど

④
印
鑑

▽
認
め
印
で
可

⑤
本
人
名
義
の
金
融
機
関
の
口
座

　

番
号
が
確
認
で
き
る
も
の

▽
通
帳
な
ど

確
定
申
告
に
必
要
な
も
の

還
付
申
告
セ
ン
タ
ー

香
椎
税
務
署
で
の
受
付

＊
各
会
場
と
も
電
話
で
の
問
い
合

わ
せ
は
香
椎
税
務
署
へ

＊
例
年
、
初
日
は
混
雑
し
ま
す
。

時
間
に
余
裕
を
持
っ
て
来
場
を

＊
譲
渡
・
山
林
・
事
業
（
営
業
や
、

農
業
な
ど
）・
不
動
産
な
ど
の
所

得
が
あ
る
人
は
、「
還
付
申
告
セ

会
場

期
間

時
間

会
場
図

還付申告センター

宗像会場

２月１日（火）～同４日（金）

　９：３０～１１：３０
１３：００～１５：００

自由ヶ丘地区
コミュニティ・センター

税理士会による申告相談センター

福岡会場

２月１日（火）～３月15日（火）
＊土・日曜日・祝日を除く

９：３０～１５：３０

福岡市中央区天神１− 11− 17
福岡ビル９階大ホール

　
確
定
申
告
の
時
期
が
近
づ
い
て

き
ま
し
た
。
香
椎
税
務
署
窓
口
で

の
相
談
や
申
告
書
の
受
付
期
間
は
、

３
ペ
ー
ジ
の
表
の
と
お
り
で
す
。

　所得税の確定申告とは、納税者自身が前年1月から12月までに得た所得を総決算し、所管
の税務署長へ確定申告書を提出することで、前年1年間の所得税を精算する大切な手続きです。

■確定申告に関する問い合わせ・送付先

告
セ
ン
タ
ー
」
を
設
け
る
ほ
か
、

「
税
理
士
会
に
よ
る
申
告
相
談
セ

ン
タ
ー
」
も
設
け
ま
す
。

郵
送
で
の
提
出
も
可
能
で
す
。

作
成
し
た
申
告
書
に
必
要
書
類

を
添
付
し
て
、
香
椎
税
務
署
へ

送
付
し
て
く
だ
さ
い
。

ン
タ
ー
」
で
の
申
告
は
不
可

＊
「
税
理
士
会
に
よ
る
申
告
相
談

セ
ン
タ
ー
」
で
は
、所
得
税
（
譲

渡
所
得
を
除
く
）
と
消
費
税
の

確
定
申
告
相
談
を
受
け
付
け

（
贈
与
税
の
相
談
は
受
け
付
け

て
い
ま
せ
ん
）

申告
期間


